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10 Υπέροχες Λογαριασμοί Meme που μπορείτε να βρείτε στο Twitter



Πώς να κάνετε μια παρουσίαση διαφανειών στα Windows



Θα έπρεπε να αγοράσετε ένα iPad Pro;  6 Πράγματα που πρέπει να ληφθούν υπόψη



Τι είναι τα αρχεία διαμόρφωσης και πώς μπορείτε να τα επεξεργαστείτε;



17 Geeky DIY χόμπι μπορείτε να μάθετε σε ένα μικρό χώρο






















10 Χρήσιμες επεκτάσεις Google Keep για Chrome και Firefox



Πηγαίνετε σε ένα μπουφέ ανάγνωσης: 4 κορυφαίες υπηρεσίες συνδρομής eBook σε σύγκριση



Πάρα πολλές εφαρμογές;  Πώς να ανακαλέσετε δικαιώματα εφαρμογής από πολλούς ιστότοπους σε 2 λεπτά



Εδώ έρχεται το iPhone 6S: Τι νέο υπάρχει και πρέπει να αναβαθμίσετε;



PixelConduit: Δημιουργία ζωντανών εφέ βίντεο στην ταινία (Mac)























Πώς να αναζητήσετε τα πιο δημοφιλή άρθρα και θέματα της Pocket



Πώς το Διαδίκτυο έχει αναζωογονήσει τις νόμιμες εργασίες εργασίας στο σπίτι



10 Συμβουλές ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για την αντιμετώπιση των θυμωμένων, τρελλών ή ακατάστατων μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου



Κύκλοι, παντού: Εξομάλυνση της κοινωνικής δικτύωσης με λίστες



5 διαφορετικοί ιστότοποι ερωτήσεων & απαντήσεων μπορείτε να θέσετε τις ερωτήσεις σας για να λάβετε απαντήσεις
























Δείτε την ακριβή ώρα και 4 πιο χρήσιμα εργαλεία χρόνου



Τεχνολογίες Προβλεπόμενες να εξισώσουν ή να καταστρέψουν την κοινωνία και τι μας διδάσκουν για το Διαδίκτυο



Δύο τρόποι για να δροσίσετε την ελαττωματική υπερθέρμανσή σας CPU Intel



Πώς να διαγράψετε (ή να επιδιορθώσετε) το Partition Recovery του Mac σας



6 Πρέπει να γνωρίζετε τις εφαρμογές για να κάνετε δωρεάν κλήσεις διάσκεψης ομάδας












































Κάντε τα αρχεία PDF σας πιο eReader-Friendly με το Briss

Διαφήμιση



















































Διαφήμιση  Περιθώστε τα περιθώρια από τα αρχεία PDF σε αυτά που είναι φιλικά στον αναγνώστη για το Kindle, Kobo ή άλλη συσκευή e-reader. Το Briss είναι ένα cross-platform πρόγραμμα που κάνει μια μορφή, σχεδιασμένη με εκτύπωση στο μυαλό, να δουλεύει λίγο καλύτερα στις συσκευές e-ink.
Το PDF είναι μια φανταστική μορφή εγγράφων, που φαίνεται όμοια σε όλες τις πλατφόρμες και περιλαμβάνει όλες τις γραμματοσειρές και τις εικόνες που είναι απαραίτητες για την εκτύπωση ενός συγκεκριμένου αρχείου. Ποτέ δεν σχεδιάστηκε για να διαβάσει τις συσκευές, ωστόσο, ιδιαίτερα τις μικρότερες οθόνες που προσφέρουν οι σύγχρονες συσκευές e-ink. Εδώ έρχεται ο Briss.

Το Briss δεν θα κάνει τη ροή του PDF σαν epub ή το εγγενές αρχείο Kindle, αλλά θα μειώσει τα περιθώρια περίσσειας που καθιστούν μεγάλες σελίδες εγγράφων πολύ μεγάλες για να διαβάσουν σε μικρές οθόνες. Παρουσιάζοντάς σας όλες τις αλληλοεπικαλυπτόμενες σελίδες και επιτρέποντάς σας να επιλέξετε τι να περικόψετε, η Briss σας δίνει τον έλεγχο της διαδικασίας περικοπής.
Αυτό το δωρεάν πρόγραμμα χρησιμοποιεί Java για να τρέξει, πράγμα που σημαίνει ότι λειτουργεί σε Linux, Mac και Windows (αν και είχα κάποια προβλήματα σε ένα Mac PPC).
Χρησιμοποιώντας το πρόγραμμα 
Φωτίστε το Briss και θα δείτε ένα κενό παράθυρο. Πριν αρχίσει η διασκέδαση, θα πρέπει να ανοίξετε ένα PDF, χρησιμοποιώντας το μενού " Αρχείο ".
Κάντε αυτό και θα σας ρωτήσω αν θέλετε να αποκλείσετε οποιεσδήποτε σελίδες από την περικοπή:

Σας προτείνω να αποκλείσετε το κάλυμμα, καθώς φαίνεται καλύτερα. Ωστόσο, μπορείτε να αποκλείσετε άλλες σελίδες. Από σένα εξαρτάται.
Μόλις περάσετε αυτή τη φάση, θα εμφανιστούν όλες οι σελίδες του εγγράφου σας, αλληλεπικαλύπτοντάς τις:

Αυτό είναι χρήσιμο, καθώς μπορείτε γρήγορα να πείτε πού βρίσκεται το κείμενο στις περισσότερες σελίδες σας. Ρίξτε μια ματιά και αποφασίστε τι θέλετε να κρατήσετε από τις συγκεκριμένες σελίδες. Μόλις είστε έτοιμοι μπορείτε να επιλέξετε το κείμενό σας, δημιουργώντας μπλε κουτάκια. Μπορείτε να επιλέξετε να συμπεριλάβετε τα πάντα ή να αφήσετε κάποιες υπερβολικές εικόνες πίσω. Η επιλογή του κειμένου σας έχει ως εξής:

Όπως μπορείτε να δείτε, έχω επιλέξει να αφαιρέσω κάποια από τα γραφικά γύρω από τα περιθώρια, αλλά για το μεγαλύτερο μέρος έχω διατηρήσει τα πάντα στη θέση του. Επίσης, αποφάσισα να αφαιρέσω την κεφαλίδα και το υποσέλιδο, καθώς κάνουν τη σελίδα πολύ ψηλότερη από ό, τι είναι απαραίτητη.
Και πάλι, πώς καλλιεργείτε ένα βιβλίο εξαρτάται από εσάς. τα διανυθέντα χιλιόμετρα μπορεί να διαφέρουν. Βεβαιωθείτε ότι έχετε κάνει κλικ στο κουμπί " Προεπισκόπηση " για να δείτε τι θα φαίνεται το περικομμένο αρχείο!
Αποτελέσματα 
Εγινε? Αποθηκεύστε το αρχείο και στείλτε το στον αναγνώστη ηλεκτρονικών βιβλίων, χρησιμοποιώντας Caliber Caliber - Mighty Λογισμικό Διαχείρισης Ηλεκτρονικού Βιβλίου Caliber - Mighty Λογισμικό Διαχείρισης Ηλεκτρονικών Βιβλίων Διαβάστε περισσότερα αν δεν είστε βέβαιοι για το πώς μπορείτε να αποκτήσετε αρχεία PDF στη συσκευή σας. Θα βρείτε ότι το δημιουργούμενο αρχείο είναι πολύ πιο εύκολο να διαβαστεί από πριν:

Απολαύστε την ανάγνωση του επεξεργασμένου PDF στον ηλεκτρονικό σας αναγνώστη!
Κατεβάστε Briss 
Είστε έτοιμοι να αποφορτώσετε το Briss; Προχωρήστε στη σελίδα του έργου Briss στο SourceForge για να κατεβάσετε την τελευταία έκδοση. Το πρόγραμμα έρχεται ως αρχείο ZIP. Οι χρήστες των Windows μπορούν να χρησιμοποιήσουν το αρχείο .EXE, ενώ οι χρήστες Mac και Linux πρέπει να εκτελέσουν το αρχείο .JAR.
Μετατροπή σε epub; 
Φυσικά, η ανάγνωση PDF σε έναν αναγνώστη e-ink δεν είναι ιδανική. Ακόμη και με την περικοπή, η διάρκεια ζωής της μπαταρίας είναι ένα πρόβλημα και δεν είναι εύκολο να αυξήσετε τη γραμματοσειρά. Τα αρχεία PDF εκτυπώνονται, δεν διαβάζονται σε συσκευές σχεδιασμένες να αναδιαμορφώνουν το κείμενο. Θα μπορούσατε να δοκιμάσετε να χρησιμοποιήσετε το epub2go για τη μετατροπή αρχείων PDF σε αρχεία epub, αλλά τα αποτελέσματα είναι ασυμβίβαστα στην καλύτερη περίπτωση. Μέχρι να υπάρξει ένας απλός και συνεπής τρόπος για να ανανεωθούν τα αρχεία PDF, η Briss μπορεί να κάνει λιγότερο ανάδυση την ανάγνωση PDF σε ηλεκτρονικούς αναγνώστες.
Έχετε άλλες συμβουλές για εμάς; Μοιραστείτε τα με τα παρακάτω σχόλια.
Τα στιγμιότυπα οθόνης εδώ, σε περίπτωση που αναρωτιέστε, προέρχονται από ένα επερχόμενο εγχειρίδιο PDF του MakeUseOf που ζητήθηκε πολλές φορές. Αναζητήστε το αργότερα αυτό το μήνα!
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Get Scrivener, CCleaner Pro και 8 πιο μεγάλες εφαρμογές για υπολογιστές για $ 39.99








	

















5 Αστρολογικές τοποθεσίες και εφαρμογές για Ωροσκόπια και Ζωδιακά Σημεία








	

















Παιχνίδι Thrones συναντά Tumblr: 12 Πρέπει-Ακολουθήστε Blogs








	

















Πόσο μεγάλο εύρος ζώνης του Διαδικτύου χρησιμοποιεί το Netflix;








	

















5 λόγοι για τους οποίους θα αγαπήσετε την τεχνολογία "Power Over Wi-Fi"












Δημοφιλείς Κατηγορίες
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Τεχνολογία Επεξήγηση





































Συνιστάται




	
























Αυτοβελτίωση










Πώς να βρείτε εύκολα ένα ήσυχο μέρος για να εργάζεστε σε μια πόλη που είναι γεμάτη







	
















Αυτοβελτίωση










Πώς να χρησιμοποιήσετε το Evernote ως Bullet Journal







	
















Αυτοβελτίωση










Χρησιμοποιήστε την αυτοματοποιημένη παρακολούθηση της υγείας για να χάσετε βάρος και να ζήσετε μια πιο υγιή ζωή































Κάντε τα αρχεία PDF σας πιο eReader-Friendly με το Briss















Δημοφιλείς Αναρτήσεις





	












20 Φανταστικά αλλά κρυμμένα χαρακτηριστικά του Amazon που δεν μπορείτε να αποφύγετε να αγνοήσετε








	












Κουρασμένος από το Google;  4 εξαιρετικές εναλλακτικές εφαρμογές αναζήτησης για Android








	












Πώς να Stream Οποιοδήποτε παιχνίδι PC στην τηλεόραση χρησιμοποιώντας ένα σμέουρο Pi
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